

NEO TOOLS

PL
Instrukcja obsługi
Bezprzewodowy pistolet do kleju
17-083

**UWAGA! PRZED PRZYSTĄPIENIEM DO UŻYTKOWANIA NALEŻY
UWAŻNIE PRZECZYTAĆ NINIEJSZĄ INSTRUKCJĘ I ZACHOWAĆ JĄ
NA PRZYSZŁOŚĆ.**

BEZPIECZEŃSTWO OBSŁUGI

- To urządzenie może być obsługiwane przez dzieci powyżej 8 roku życia oraz osoby z niepełnosprawnościami, a także osoby niedoświadczone pod warunkiem nadzoru lub przeszkolenia oraz świadomości zasad bezpieczeństwa i zagrożeń płynących z obsługi niniejszego urządzenia. Dzieci nie powinny bawić się pistoletem klejowym. Czyszczenie i konserwacja urządzenia nie może być przeprowadzana przez dzieci pozbawione nadzoru.
- Przed użyciem urządzenia należy wyjąć akumulator.
- Podczas usuwania akumulatora urządzenie należy odciąć od zewnętrznych źródeł zasilania.
- Akumulator należy zutylizować w sposób bezpieczny.
- Ładowanie urządzenia powinno się odbywać jedynie pod bezpiecznym napięciem określonym w danych znamionowych.
- Należy korzystać z dołączonego do zestawu zasilacza w celu ładowania jedynie akumulatora litowo-jonowego. Nie próbuj ładować zwykłych baterii.
- Przed rozpoczęciem ładowania należy upewnić się, że urządzenie jest wyłączone.
- W razie uszkodzenia akumulatora należy rozebrać urządzenie, usunąć akumulator i przekazać do utylizacji w sposób zgodny z panującymi przepisami.
- Nie wolno dotykać rozgrzanej dyszy.
- Nie wolno dotykać stopionego kleju. Należy odczekać 5 minut aż klej się chłodzi.

Bezpieczeństwo pracy z akumulatorem

- Pod żadnym pozorem nie wolno rozbierać akumulatora.
- Nie należy przechowywać akumulatora w temperaturach przekraczających 40°C.
- Ładowanie powinno odbywać się w temperaturze pomiędzy 4°C a 40°C.
- Należy używać jedynie ładowarki dołączonej do zestawu.
- Przekazując akumulator do utylizacji należy kierować się instrukcjami podanymi w sekcji "RECYKLING".
- Należy uważać, by nie doprowadzić do zwarcia. Bezpośrednie połączenie bieguna dodatniego (+) i ujemnego (-) lub doprowadzenie do przypadkowego zetknięcia za pośrednictwem metalowego elementu spowoduje zwarcie. Przyływ temperatury może spowodować zapalenie się urządzenia i jego uszkodzenie.
- Nie narażaj urządzenia na przegrzanie. Rozgrzanie akumulatora do temperatury powyżej 100°C może spowodować uszkodzenie izolacji oraz elementów plastikowych, co doprowadzi do wycieku elektrolitu i/lub zwarcia. Nie wolno wrzucać akumulatora do ognia. Grozi to wybuchem i poważnymi oparzeniami.
- W niekorzystnych warunkach może dojść do wycieku z akumulatora. W razie spostrzeżenia wycieku należy postępować według poniższych instrukcji:
- ostrożnie usuń płyn używając ściereki. Unikaj kontaktu ze skórą.
- w razie kontaktu ze skórą lub z oczami postępuj według poniższych instrukcji:
- natychmiast przemyj miejsce kontaktu wodą. Zneutralizuj przy pomocy delikatnego kwasu takiego jak sok cytrynowy lub ocet.
- w razie kontaktu z oczami, intensywnie przemywaj wodą przez co najmniej 10 minut. Skonsultuj się z lekarzem.



Zagrożenie pożarowe! Unikaj zwarcia. Nie poddawaj akumulatora spalaniu.

Objaśnienie symboli

Symbole umieszczone na tabliczce przekazują ważne informacje na temat użytkowania urządzenia

	Produkt zgodny z odpowiednimi standardami bezpieczeństwa.
	Należy przeczytać instrukcję obsługi w celu zminimalizowania ryzyka urazu.



1






2



3



4

	Nie mieszać zużytego urządzenia z pozostałymi odpadami.
	Tylko do użytku wewnętrznego.
	Akumulator zawierający metale ciężkie (akumulator litowo-jonowy).

DANE TECHNICZNE

Napięcie	4V DC
Czas nagrzewania	25 s
Akumulator	Li-ion 3.7V 2200 mAh
Średnica wkładu	Ø 11mm
Parametry ładowania	5V DC, 1000mA
Czas ładowania	2-3 godzin

OPIS URZĄDZENIA

Bezprzewodowy pistolet klejowy to idealne narzędzie do klejenia drewna, szkła oraz lub metalu. Posiada wbudowany stojak dla unikania bezpośredniego kontaktu z powierzchniami. Małe rozmiary czynią pistolet łatwym w przechowywaniu.

Rysunek 1

1. Dysza
2. Wskaźnik nagrzewania
3. Gniazdo ładowania
4. Włącznik
5. Wskaźnik ładowania / zasilania
6. Otwór na wkład
7. Miękka rękojeść
8. Spust
9. Demontowalny stojak

WYPOSAŻENIE I AKCESORIA

1. Przewód do ładowania USB
2. Klej 2 szt.

PRZED PIERWSZYM UŻYCIEM

Uwaga: Przed pierwszym użyciem pistolet znajduje się w stanie uśpienia. Należy podłączyć urządzenie do ładowania. Gdy wskaźnik (5) zaświeci się na czerwono, urządzenie jest gotowe do użycia po odłączeniu.

Ładowanie pistoletu klejowego

Uwaga: W czasie ładowania akumulator nagrzewa się. Przed użyciem należy w pełni naładować urządzenie. Ładowanie należy przeprowadzać zgodnie z poniższymi instrukcjami.

Umieść wtyczkę (11) w gnieździe ładowania (3) na górnej części urządzenia.

Czas ładowania wynosi w przybliżeniu od 2 do 3 godzin.



W czasie ładowania akumulatora, wskaźnik ładowania (5) będzie świecił się na czerwono.

Gdy akumulator zostanie w pełni naładowany, wskaźnik (5) zmieni kolor na zielony. Po odłączeniu od ładowania pistolet klejowy będzie gotowy do użytku.


Uwaga: Nie należy wiązać lub zaginać przewodu. Nie należy ładować urządzenia w niskich temperaturach. Obniża to skuteczność ładowania. Jeżeli urządzenie nie jest używane przez dłuższy okres czasu, należy ładować akumulator co 3 do 6 miesięcy. Aby zapobiec uszkodzeniu akumulatora podczas przechowywania, należy naładować go co najmniej do połowy pojemności.

JAK UŻYWAĆ PISTOLETU DO KLEJU

1. Włóż szyft klejowy do pistoletu (rys. 2).
2. Naciśnij przycisk przełącznika i przytrzymaj przez 1-2 sekundy, następnie pistolet do klejenia będzie w pozycji „ON”, również naciśnij przycisk i przytrzymaj przez 1-2 sekundy, co będzie w pozycji „OFF” pozycji (4) zapali się kontrolka ogrzewania (2) i kontrolka (5). Użyj zdejmowanej podstawy (9) i połóż pistolet na stabilnej płaskiej powierzchni. Podczas używania zdejmowany stojak można odsunąć do tyłu (rys. 3 i 4).

Uwaga: Brak koloru czerwonego  (5), w rzeczywistości będzie on zawsze wyświetlany w kolorze zielonym  po włączeniu pistoletu do klejenia (4).

3. Odczekaj 25 sekund aż urządzenie rozgrzeje się. O rozgrzewaniu

informuje czerwony wskaźnik .

4. Przed użyciem upewnij się, że sklepane powierzchnie są oczyszczone i suche.

5. Pociągnij za spust (8) do wypłynięcia kleju przez dyszę (1).

6. Nanieś klej na jedną z łączonych powierzchni. Dociśnij powierzchnie do siebie i przytrzymaj przez 15 - 20 sekund.

7. Po zakończeniu pracy wyłącz urządzenie. Przytrzymaj włącznik (4) przez jedną sekundę aż wszystkie wskaźniki zgasną. Pistolet wyłącza się automatycznie po 10 minutach w celu oszczędzania energii.

WŁĄCZANIE/WYŁĄCZANIE TRYBU TRANSPORTU

Urządzenie znajduje się domyślnie w trybie transportu (trybie uśpienia) by zapobiec nieumyślnemu włączeniu i rozładowaniu. W tym stanie niemożliwe jest uruchomienie urządzenia za pomocą włącznika. Przed pierwszym użyciem należy aktywować urządzenie poprzez podłączenie go do zasilania. Wskaźnik (5) zaświeci się na czerwono. Wówczas po odłączeniu pistolet jest gotowy do pracy.

W przypadku dłuższego czasu przechowywania zaleca się ponowne wprowadzenie urządzenia w stan uśpienia. Przytrzymaj włącznik (4) wciśnięty przez 8 - 10 sekund. Wskaźnik (5) zamiga 3 razy. Upewnij się, że włącznik nie działa.

CZYSZCZENIE I KONSERWACJA

1. Pozwól urządzeniu schłodzić się po zakończeniu pracy.
2. Urządzenie należy czyścić przy pomocy suchej ściereki.
3. Długoterminowe przechowywanie urządzenia powinno odbywać się w suchych i dobrze wentylowanych miejscach, poza zasięgiem dzieci.
4. Należy trzymać z dala od niebezpiecznych miejsc i substancji: ognia, wody, benzenu.

RECYKLING



Produktów zasilanych elektrycznie nie należy wyrzucać wraz z domowymi odpadami, lecz oddać do utylizacji w odpowiednich zakładach. Informacji na temat utylizacji udzieli sprzedawca produktu lub miejscowe władze. Zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny zawiera substancje niebezpieczne dla środowiska naturalnego i niepoddany recyklingowi stanowi zagrożenie dla środowiska i zdrowia ludzi.

GWARANCJA I SERWIS

Warunki gwarancji oraz opis postępowania w przypadku reklamacji zawarte są w załączonej Karcie Gwarancyjnej.

Serwis Centralny GTX Service Sp. z o.o. Sp.k.

ul. Pograniczna 2/4 tel. +48 22 364 53 50

02-285 Warszawa e-mail bok@gtxservice.com

Sieć Punktów Serwisowych do napraw gwarancyjnych i pogwarancyjnych dostępna na platformie internetowej gtxservice.pl

Zeskanuj QR kod i wejdź na gtxservice.pl



GB
Instruction Manual
Cordless Hot Glue Gun
17-083

CAUTION! BEFORE OPERATING THE DEVICE, READ THIS USER MANUAL CAREFULLY AND KEEP IT FOR REFERENCE.

SAFETY INFORMATION

- This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.
- The battery must be removed from the appliance before it is scrapped.
- The appliance must be disconnected from the supply mains when removing the battery.
- The battery is to be disposed of safely.
- Appliance must only be supplied at safety extra low voltage corresponding to the marking on the appliance.
- Use only the supplied AC adapter and charge only the rechargeable battery of Lithium battery inside the appliance. Never charge any non-rechargeable batteries.
- Make sure that the appliance is switched off before charging.
- If the battery is damaged, disassemble the appliance, take out the battery and dispose of it according to local regulations.
- Do not touch the hot nozzle.
- Do not touch the melted glue. Allow 5 minutes for it to cool down first.